

新安晚报 安徽网 大皖新闻讯 据铜官区人民法院消息，近日，铜官区法院宣判一起网络开设赌场案，该案共有26名被告人，涉案金额高达5000余万元。吴某翔等25名被告人犯开设赌场罪分别被判处有期徒刑三年至六个月的刑罚，共计处罚金87.3万元，其中方某等22名被告人经社区调查评估符合社区矫正条件，依法宣告缓刑；被告刘某安犯帮助毁灭证据罪，判处有期徒刑八个月；已退缴的违法所得，予以没收，继续追缴剩余部分违法所得。

被告人吴某翔、吴某、吴某峰等人于2016年7月在湖南省岳阳市共同出资成立湖南摇井网络科技有限公司。吴某翔等人先后开发了可用于玩家赌博的“摇摇红中麻将”、“摇摇跑的快”、“摇摇棋牌”、“宁夏棋牌”（均设有麻将、跑的快、比鸡、牛牛、扎金花等赌博游戏）等房卡模式手机游戏APP非法上网运营，并以出售房卡（钻石）给予折扣、提成、返点等方式为利诱，在全国范围发展代理，由代理招揽、组织赌博人员下载上述手机游戏APP作为赌博工具，以在线游戏的方式在网络上开设赌场进行赌博，摇井公司及代理通过出售“房卡”（钻石）、抽头等形式非法获利。至案发，吴某翔等人利用“摇摇棋牌”、“宁夏棋牌”等手机游戏APP赌博平台共发展各级代理5015名，赌博玩家82120名。后被告人吴某翔利用其个人注册成立的湖南青火网络科技有限公司（以下简称青火公司）于2019年10月雇佣被告人黎某为该公司技术部负责人，带领被告人曾某、刘某等人对上述手机游戏APP赌博平台进行修改，开发设计出具有体力值、虚拟货币兑换功能（俗称：上下分功能）及赢家抽成功能的“拉拉麻将”APP，并于2020年2月底上线运行。至案发，被告人吴某翔等人利用拉拉棋牌共发展代理3893名，赌博玩家16995名。被告人刘某安系吴某翔好友，2020年4月23日，其在知晓吴某翔因从事赌博游戏APP运营涉嫌开设赌博被公安机关调查的情况下，经吴某翔的授意毁灭关键证据。

至案发，摇井公司利用支付宝、微信等支付工具获取各代理、赌博玩家非法购买的房卡、体力值资金共计50857992.58元。通过开设赌场，被告人吴某翔等25名被告非法获利3716061.02元，案发后，部分被告人及其他涉案人员主动退出违法所得共计5822307.63元。

法院审理认为，被告人吴某翔等25名被告人以营利为目的，建立网络赌博平台，发展代理或招揽客户进行赌博活动，情节严重，其行为均构成开设赌场罪；被告人刘某安为使他人逃避刑事追究，帮助毁灭重要证据，情节严重，其行为构成帮助毁灭证据罪。综合考量各被告人的犯罪事实、性质、情节及认罪、悔罪态度等，依法作出上述判决。

编辑：彭玲